Новый и требующий определенных умений Международный стрелковый спорт, созданный Лэрри Брауном из Сан-Диего (Калифорния), действительно «самая значительная из игр в городе». Когда в своем письме к Лэрри Брауну упомянул о статье, посвященной BR-50, он ответил: «пожалуйста, не рассматривайте BR-50 как новый вид развлечения».

BR-50 больше, чем соревнование. Эта игра наиболее популярна у 22-rim-fire стрелков и многие из них принимают вызов. Все соревнования в стрельбе имеют одинаковые мишени. Centerfire ружья стреляют на 100 ярдов, 22-rim-fire – на 50 ярдов, и пневматические на 25 ярдов. 

Стрелок должен сделать 50 выстрелов за 30 минут. Каждый выстрел производится в отдельную круглую мишень, которая разделена на 3 области по очкам (см. картинку). Выстрел, попавший на расстояние ½ inch от центра, оценивается в 100 очков. Во второй от центра раздел – в 50 очков,  в третий – в 25 очков. Вы можете набрать 10 очков, если выстрел попадет на грань круга. 

«Что же в этом значительного?» - спросите вы. Счет очков направлен от центра. Выстрел, попавший в более дальние края круга, получает меньше очков. Эта система счета более трудная, чем большинство систем, где выстрел заслуживает более высокую оценку, когда он попадает в круг. Если больше похоже, что выстрел попал за круг, он считается попавшим за круг. Правило 10А: Если выстрел находится на грани, и в нем нельзя быть полностью уверенным, счет идет не в пользу стрелка. (смотри картинку – правило 10А). Очень маленькие мишени, постоянно тикающее время и ветер усложняют задачу. 

Классификаций не существует ни для стрелков, ни для соревнований. Если вы не желаете состязаться с самыми лучшими стрелками в точности, которые вкладывают большие бабки в их ружья и другое оборудование, тогда вам лучше забыть о BR-50. 
Существует система учета веса в соревновании для того, чтобы исключить любое преимущество в весе, например ствол 3 inch и т.д. Стартовый вес – 12 фунтов (pounds) и 1 процент добавляется за каждый фунт добавляется или забирается из набранных вами очков в зависимости от веса оружия. 

У вас нет никакого алиби, в случае если у вашего оружия есть дефекты или вашу мишень сдует. Если у вас есть проблемы, значит вам не повезло в этих 50 выстрелах. Судьи, ведущие счет очков, безжалостны. Не имея понятия, чью мишень из стрелков они судят, они используют three-judge panel uses disks marked IN on one side and OUT on the other( Наверно что то типа «обезьяны») Без всяких обсуждений спорных вопросов, каждый из судей кладет одну из табличек на свой стол, а на двух других указаны попадания и промахи. Оснований для сомнений у них нет.

Существуют соревнования по уровням, и стрелок может измерить свой уровень мастерства, соревнуясь со стрелками своего клуба и других. Очки стрелков, участвующих в BR—50, публикуются в специальном ежемесячном листе (HOT-SHEET). Таким образом, международный рейтинг позволяет оценить ваше место среди приблизительно 675 других стрелков. 

Высокий рейтинг основан на ряде факторов. Выигрывая в соревнования или входя в десятку лучших, вы можете войти в разряд «чемпионов». 10 стрелков-чемпионов могут занять 1 место, 9 – второе место, и так далее до 1 – на десятом месте. Число соревнований, в которых вы приняли участие внутри своего клуба и вне – это тоже учитываемый фактор.

Соревнующиеся стрелки с одинаковым числом очков занимают более высокий рейтинг в зависимости от числа выигранных соревнований или числа соревнований, в которых было принято участие. Вы можете гордиться своим хорошим средним уровнем. Однако, это не в счет. Чтобы занять место среди первых (at the top of “G” line), вы должны посвятить себя игре.

Мировой рекорд в BR-50 удерживает Эрих Климентич. Эрих использовал Ripley pre-charged пневматическое ружье, чтобы достичь рекорда, набрав 4,984.6875 очков из 5,000 возможных 4 марта 1995 года Tomball Gun клубе в Хьюстоне (Техас).

Согласно Лэрри Брауну, координатору BR-50, несколько из ведущих 22 rimfire стрелков перешли на пневматическое оружие в 1995 году. Только стрелки из пневмонического оружия вошли в 50 лучших стрелков в этом году. Лучший стрелок 1994 года набрал 3,858.5984 очков, приняв участие в 95 соревнования в различных штатах.  Ему приходилось сталкиваться с любым состоянием погоды и ветра. Hats off to the Top Rimfire Shooter, Mr. K.C. Young. (То ли лучшего звали К.С.Юнг, то ли Юнг был Rimfire Shooter стрелком  и его свергли с первого места).

Как вы видите, выбить одну-две хорошие мишени в идеальных условиях – это не  доказательство вашего мастерства в этой игре. Я клянусь, что многие из стрелков думают, что именно так и было с теми, кто попал в число лучших. 

BR-50 предлагает бросить вызов в точности стрельбы. Лишь немногие клубы дают награды. Наградой для многих служит достижение наибольших очков или приближение к десятке лучших (close to the top on the “G” line). Приходи и превзойди рекорд – свой собственный или чей-нибудь!

